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Зараз система вищої освіти,  як і  суспільства в цілому, характеризується

динамічними  змінами  в  освітніх  технологіях.  Розвиток  інформаційно-

комунікативних технологій та Інтернету обумовлює необхідність впровадження

у  навчальний  процес  вищих  навчальних  закладів  smart-технологій,  які

відкривають новий шлях розвитку суспільства ХХІ століття − Smart-економіки,

Smart-освіти, Smart-суспільства. Становлення Smart-суспільства можна назвати

глобальною  тенденцією.  Smart –  це  здатність  об’єкта  взаємодіяти,  що

характеризує інтеграцію у ньому двох чи більше елементів, які раніше не могли

бути  поєднані,  за  допомогою  Інтернет.  Середовище  Smart-навчання  -  е

конвергенція ІКТ та інфраструктури Інтернет [6]. 

Smart-навчання  –  це  об’єднання  навчальних  закладів,  викладачів  і

студентів для спільної освітньої діяльності за допомогою Internet-технологій на

базі загальних стандартів і технологій [1]. 

Головна  мета  Smart-навчання  –  створення  єдиного  освітнього

електронного  середовища,  що  забезпечує  високий  рівень

конкурентоспроможних  робітників  за  рахунок  розвитку  в  студентів  знань  і

навичок  сучасного  суспільства  XXI століття:  співпрацю  і  комунікацію;

соціальну відповідальність;  здатність  критично мислити; оперативно і  якісно

вирішувати  проблеми.  Smart-навчання  повинно  бути  легко  керованим,  щоб

забезпечити організацію освіти, гнучкість навчального процесу та інтегрованим

із зовнішніми джерелами [2]. 



Необхідність розвитку інтегрованого інтелектуального освітнього

середовища ґрунтується на достатньому ступені розвитку Smart-технологій та

інтенсивності проникнення їх в повсякденне життя.  Зазначимо  переваги

електронного навчання (E-learning): а) можливість у будь-який час і будь-якому

місці  отримати сучасні  знання,  що перебувають у будь-якій доступній точці

світу;  б)  доступність  вищої  освіти  особам  з  особливостями  психофізичного

розвитку;  в)  зручний час  і  місце  для  навчання;  г)  міцне засвоєння  знань;  ґ)

постійний  контакт  з  викладачем;  д)  індивідуальний  графік  навчання;  е)

економія часу та грошей. 

Навчальний процес у Smart-середовищі об'єднує: інноваційні та традиційні

технології;  сучасні програмні засоби;  інформаційні ресурси;  взаємодію

учасників освітнього процесу у відкритій моделі асинхронного індивідуального

навчання; бази даних і знань та ін; програмні оболонки, засоби комунікації. 

Smart-навчання –  це гнучке навчання в інтерактивному освітньому

середовищі за допомогою контенту з усього світу,  що знаходиться у вільному

доступі,  який дозволяє розширити межі навчання,  причому не тільки з точки

зору кількості студентів,  а й з точки зору часових та просторових показників:

навчання стає доступним усюди і завжди [4]. 

Система Smart-навчання орієнтована насамперед на організацію взаємодії

між викладачем та учнями,  хоча підходить і для організації традиційних

дистанційних курсів,  а також підтримки очного навчання.  Викладач,  маючи

власний логін та пароль, має можливість у зручний для себе час оновлювати

навчальні  матеріали,  які  знаходяться  на  сторінці,  перевіряти  контрольні

завдання, доводити до відома студентів необхідну інформацію. Студент може

використовувати всі навчальні матеріали для самостійного опрацювання. 

Smart-навчання є складовою Smart-освіти, повинно бути легко керованим,

забезпечувати організацію освітнього процесу,  гнучкість навчального процесу

та інтегрованим із зовнішніми джерелами.  Smart-освіта  –  це  навчання,  яке

сприяє розвитку творчості, співпраці, здатності до вирішення завдань, а також

навичок спілкування студентів. 



Така  система  навчання,  заснована  на  використанні  хмарних  сервісів,

дозволяє  інтегрувати  окремі  освітні  послуги  і  ресурси,  забезпечує  більшу

зручність для роботи користувачів,  збереження даних.  З цією метою під час

уроків розробляється освітній контент з  його класифікацією за предметами і

темами, що об'єднані в метадані для кращого управління контентом [3]. 

Створення  Smart-середовища,  яке  засноване  на  використанні  хмарних

сервісів,  є досить складним процесом. До складу такого середовища входить

Smart-підручник. 

Наведемо вимоги до технології створення Smart-підручника: 

• використання хмарних сервісів та розширених можливостей

мультимедійних засобів; 

•інтерактивність освітніх інструментів; 

• рейтинг знань; 

• підписка на доступ і використання; 

• групова робота співавторів і читачів в інтернет-просторі; 

• створення контенту через особистий кабінет учня. 

•забезпеченість навігації по курсу, анотацією; 

• структурованість бази даних на сервері та навчального матеріалу; 

• наявність посилань на відповідні розділи курсу; 

• надання необхідної навчальної інформації; 

• можливість вибору інформації в самому курсі; 

• посилання до інших корисних джерел. 

Отже,  використання Smart-середовища надає можливість крім

забезпечення засвоєння знань,  формування навичок та умінь,  мотивувати до

навчання, в процесі здійснення інтерактивного навчання, тобто включати в себе

мультимедійні фрагменти, зовнішні електронні ресурси, анімації, до яких учень

може мати доступ за допомогою Smart-засобів. Важливе значення тут набуває

розробка  методик  навчання,  які  використовують  Smart-технології,  оскільки

застосування сучасних знань потребує наявності чіткої структури навчання та

належного інформаційного наповнення. 



Таким  чином,  впровадження  нових  технологій  в  сферу  освіти веде  за

собою  перехід  від  старої  схеми  репродуктивної  передачі  знань до  нової,

креативної  форми  навчання.  Одна  з  головних  задач  сучасної  освіти  –  це

створення  стійкої  мотивації  у  студентів  до  отримання  знань,  інша  –  пошук

нових форм та інструментів освоєння цих знань за допомогою творчих рішень у

студентів.
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